

मकवानपुरबाट प्रकाशित लोकप्रिय 'क' वर्गीको पत्रिका



साझाकुरा

राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakuranews.com

हेटौंडा जेसीजको भवन मर्मत धमाधम

हेटौंडा, २६ पुस/हेटौंडा जेसीजको हेटौंडा-४ स्थित भवनको मर्मत कार्य धमाधम भइरहेको छ । जेसीज वर्ष सन् २०२३ का अध्यक्ष श्रवणकुमार बर्तौलाले आफूले ककसमा बाचा गरेअनुसार जेसीज भवन मर्मतको काम अन्तिम चरणमा पुगेको जानकारी दिएका छन् । उनका अनुसार हेटौंडा उपमहानगरपालिका-९ बाट प्राप्त भएको ५ लाख रुपैयाँ बजेटबाट अहिले भवनको जस्तापाता फेर्ने र रडरोगन गर्ने कार्य सम्पन्न भइसकेको छ । फर्सिसिलिङका लागि हेटौंडा उपमहानगरपालिकाबाट पनि ५ लाख रुपैयाँ बजेट स्वीकृत भइसकेको र करिब एक महिनाको अवधिमा यो कार्य सम्पन्न हुने गरी उपभोक्ता समितिले तयारी अघि बढाएको उनले बताए । भवन मर्मत कार्यका लागि उपभोक्ता समितिका अध्यक्ष कविन सांगामी र बोर्ड अफ ट्रस्ट अध्यक्ष कुशकुमार रिजाल सहित जेसीजको सिङ्गो टिमको महत्वपूर्ण सहयोग रहेको भन्ने बर्तौलाले धन्यवादसमेत दिएका छन् । उनले मर्मतको काम सम्पन्न हुनासाथ जेसीजको सभाहल सञ्चालनमा ल्याई विभिन्न कार्यक्रम गर्न सहज हुने तथा अन्य निकायको सभा सम्मेलन गरी आर्थिक उपायान गर्न सकिने बताए ।

स्थानीय तहबाट उपेक्षामा दलित समुदायका महिला

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २६ पुस/मकवानपुरमा दलित समुदाय र महिलाको अधिकारमा संघर्षरत अगुवाहरूले स्थानीय तह र जनप्रतिनिधिबाटै उपेक्षामा परेको गुनासो गरेका छन् ।



जिल्लामा रहेर वर्षौंदेखि दलित समुदायका महिलाको अधिकारका लागि लड्दै आएका दलित महिला संघ मकवानपुरका अगुवाहरूले जिल्लाका पालिकाहरू र जनप्रतिनिधिबाटै उपेक्षामा परेको बताएका हुन् । स्थानीय तहका जनप्रतिनिधिले सहयोग नगरेसम्म दलित महिलाको उत्थान, अधिकार संरक्षण र वृद्धि विकासमा कुनै असर नदेखिने भएपनि जनप्रतिनिधिले दलित महिलाको क्षेत्रमा प्राथमिकता नदिएको आरोप लगाइएको हो । जिल्लामा निर्वाचित महिला जनप्रतिनिधिले नै दलित महिलाको सवालमा चासो नदिएको र उपेक्षामा राखेको आरोप लगाइएको हो ।

उहाँको प्राथमिकतामा देखिएन ।, उनले भनिन् । जिल्लामा दलित सदस्यको रूपमा निर्वाचित वडासदस्य तथा कार्यपालिका सदस्यहरू पनि सक्रिय हुन नसकेको बताइन् । दलित समुदायकै जनप्रतिनिधिले दलित महिलाको क्षेत्रमा काम गर्न नसकेको बताइन् । अध्यक्ष विकले दलित समुदायका जनप्रतिनिधिलाई अन्य जनप्रतिनिधिले बोल्न पनि नदिने गरेको विषय उठाइन् । 'हाम्रो समुदायको जनप्रतिनिधिलाई बोल्न पनि दिइँदैन । कसरी काम गर्न सक्नुहुन्छ उहाँहरूले । दलित उत्थानमा कार्यक्रम ल्याउनुपर्छ भन्दा कुनै जनप्रतिनिधिले प्राथमिकतामै राखेनन् ।', उनले भनिन् । दलित समुदायको लागि बजेट छुट्याएर काम गर्नुपर्छ भन्ने सोचका जनप्रतिनिधि पाउन नसकिएको उनको भनाई छ ।

विगतमा भन्दा स्थानीय तहको दोस्रो कार्यकालमा आएका पाउनसमेत नसकेको उनले बताइन् । दलित महिला संघ मकवानपुरले जिल्लामा दलित महिलाको सशक्तिकरणका लागि समूह निर्माण गर्दै आएको छ । संघले हेटौंडा उपमहानगरपालिका र बकैया गाउँपालिकामा नेपालमा दलित महिला र किशोरीको मानवअधिकार अभिवृद्धि परियोजना सञ्चालन गरि रहेको छ ।

मिडियाले हेर्ने दृष्टिकोण, मिडियोको साथ सहयोगको अपेक्षा रहेको उनको भनाई छ । परियोजनाले दलित महिलाको विकासमा थप टेवा पुगेको संघले दाबी गरेको छ । संघले पछिल्लो समय विश्वमै महिलाहिसाको दर बढ्दै गएको बताएको छ । संयुक्त राष्ट्रसंघका अनुसार, विश्वमा हरेक ११ मिनेटमा एक महिलाको हत्या हुने गरेको बताइएको छ । यसरी महिलाहिसा बढ्नुमा कतिपयले सचेतनामा वृद्धि भएको, महिला पनि अन्यायविरुद्ध बोल्न थालेको, उनुकी गर्न थालेकोले यस्ता घटनाको संख्या बृद्धि हुनुलाई स्वाभाविक र सकारात्मक लिएका छन् । तर, समाजको पिढ्या परेको दलित महिलाको अवस्था भने निकै दयनीय रहेको अधिकारकर्मीहरू बताउँछन् ।

बागमती सरकारसँगको साझेदारीमा क्रिकेट रंगशाला बनाइने

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २६ पुस/बागमती प्रदेश सरकारसँगको साझेदारीमा गौतम बुद्ध क्रिकेट रंगशाला निर्माण गरिने भएको छ । धुमसुनली फाउण्डेसनले निर्माण सुरु गरेको रंगशाला निर्माणमा बागमती सरकारसहित तीन तहका सरकारको संयुक्त लगानी हुनेछ ।



संघीय सरकारले बागमती प्रदेश सरकारसँगको साझेदारीमा रंगशाला बनाउन भरतपुर महानगरपालिकालाई सहमति दिएसँगै संयुक्त लगानीमा बन्ने भएको हो । भरतपुर महानगरप्रमुख रेनु दाहालका अनुसार संघीय सरकारको मंगलबार बसेको मन्त्रिपरिषद् बैठकले सहमति प्रदान गरेको हो । राष्ट्रिय गौरवको आयोजनाका रूपमा रहेको र लिज ऐनअन्तर्गत रंगशालाले जग्गा लिनुपर्ने भएकोले मन्त्रिपरिषद्को बैठकबाट सहमति लिनुपरेको उनले बताइन् । प्रमुख दाहालका अनुसार आयोजना सम्पन्न गर्ने संघीय सरकारले समेत अनुदानका रूपमा बजेट उपलब्ध गराउने छ ।

बागमती प्रदेश सरकारले पहिलो चरणमा ७५ करोड बराबरको काम गर्ने गरी सहमति भएको थियो । तर, भरतपुर महानगरपालिकाले तयार गरेको योजना अनुसार राष्ट्रियस्तरका खेल खेल्न मिल्ने बनाउन एक अर्ब लाग्ने प्रमुख दाहालले जानकारी दिइन् । पहिलो चरणमा खेलमैदान र प्यारापिट लगायतका काम सम्पन्न गरेर खेल खेल्न मिल्ने बनाइने उनको भनाई छ । प्रदेश सरकारले ७० प्रतिशत

आमागस्ती समूहमा आँखादानसम्बन्धी जनचेतना

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २६ पुस/पुष्पाञ्जली आमा गस्ती समूह हेटौंडा-९ को आयोजनामा आँखादानसम्बन्धी जनचेतना कार्यक्रम भएको छ । नेपाल आँखा बैंक र नेपाल आँखादान समाज र हेटौंडा आँखा अस्पतालको सहयोग सोलुशन नेपालको संयोजनमा कार्यक्रम गरिएको हो ।

सुकराम केसीको प्रमुख आतिथ्यतामा भएको हो । कार्यक्रम सामुदायिक प्रहरी सेवाकेन्द्र मकवानपुरका उपाध्यक्ष केशव न्यौपाने, नैसस मकवानपुरका अध्यक्ष रमिला सापकाँटा, सामुदायिक प्रहरी सहायकहवलदार लिला गुरी, सोलुशन नेपालका गोमा शाहलगायतको आतिथ्यता रहेको थियो । मानव शरीर मृत भएपनि शरीरका अङ्गहरू जिउँदो मानिसलाई अंगदान गर्न सकिने र जलनका विरामीलाई छला दान गर्न सकिने विषयमा अभियन्ता सर स्वती महर्जनले सहजिकरण गरेकी थिइन् । सोही कार्यक्रममा मरणोपान्त स्वईच्छाले आँखादान गर्ने इच्छुक ८ जनाले आँखादान फाराम भएका छन् ।

हुप्राचौरमा दुर्गा प्रसाईको कोणसभा हुने

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २६ पुस/राष्ट्रियता, धर्म, संस्कृति र नागरिक बचाउ महाअभियान नेपाल मकवानपुर जिल्लाको आयोजनामा हुने कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्न व्यवसायी दुर्गा प्रसाई हेटौंडा आउने भएका छन् । महाअभियानका नारायणी अञ्चल संयोजक विजय तिमिल्सिनाले कार्यक्रमको विषयमा विहीबार पत्रकार सम्मेलनमाफर्त जानकारी दिएका छन् । माघ ६ गते दिउँसो १ बजे हेटौंडाको हुप्राचौरमा कोणसभा आयोजना गरिने र सभालाई प्रसाईले सम्बोधन गर्ने जनाइएको छ । कार्यक्रममा सहभागी हुन नारायणी



अञ्चलभरीका करिब २५ हजार मानिस उपस्थित हुने र कार्यक्रमको खर्च ६ लाख रुपैयाँ हुने अनुमान रहेको संयोजक तिमिल्सिनाले बताए । 'बैंक, सहकारी तथा फाइनेन्स पीडितको पीडामा मल्हम लगाउन उहाँ आउन लाग्नुभएको हो । हामी जनताको आवाज सुन्छौं र त्यसलाई उजागर गर्छौं ।', पत्रकार सम्मेलनमा तिमिल्सिनाले भने । पत्रकार सम्मेलनमा जिल्ला संयोजक भीम राउतलगायत विभिन्न जिल्लाका संयोजकको उपस्थिति रहेको थियो ।

फेन्सी पसल बिक्रीमा

हेटौंडा-४, स्कूल रोडको आर.बी. कम्प्लेक्सको अगाडिको सटरमा चालु अवस्थामा रहेको एस.पी. कलेक्सन नाम रहेको फेन्सी पसल अर्जेन्ट बिक्री गर्नु पर्ने भएकोले सुपथ मूल्यमा बिक्रीमा छ । खरिद गर्न इच्छुकले तुरुन्त सम्पर्क गर्नुहोला । सम्पर्क नं. : ९८४५७९७०६०

डाइमिङ्ग सिक्ने तयारीमा हुनुहुन्छ ? अब निराश नहुनुहोस्..

हामी कहाँ जतिसुकै नजान्ने भएपनि दक्ष तथा अनुभवी प्रशिक्षकद्वारा गाडी सिकाइनुका साथै लाइसेन्स परीक्षा र ट्रयल सहजै पास गर्न सक्ने गरी डाइमिङ्ग प्रशिक्षण दिइन्छ ।

- हालमा विशेषताहरू:
- अललाइन फर्म गर्ने सुविधा ।
- रोड टेस्ट जाराइन्छ ।
- दक्ष प्रशिक्षकहरूद्वारा प्रशिक्षण ।
- लाइसेन्स ट्रयलको प्राविधिक ज्ञान दिइन्छ ।
- गाडीको पार्टपूजासम्बन्धी सठ्ठपूर्ण ज्ञान दिइन्छ ।



के. के. डाइमिङ्ग प्रशिक्षण केन्द्र हेटौंडा-५, पिप्ले, मकवानपुर सम्पर्क: ९८४५७९७९५, ९८९७२८६९४, ९८४५६२३५६९

मकवानपुर जिम्नास्टिक संघमा सुनिल गिरी

साझाकुरा संवाददाता

हेटौंडा, २६ पुस/मकवानपुरमा जिम्नास्टिक संघ गठन गरिएको छ । हेटौंडाका सुनिल गिरीले नेतृत्व दिएर विहीबार संघ गठन गरिएको हो ।



नेपाल जिम्नास्टिक संघका कोषाध्यक्ष सुनिलमान सिंहको संयोजकत्व तथा मकवानपुर जिल्ला खेलकुद विकास समितिका अध्यक्ष वेश खड्गीको आतिथ्यतामा संघ गठन गरिएको थियो । मकवानपुर जिल्ला खेलकुद विकास समितिको कार्यालयमा गठन भएको संघको उपाध्यक्षमा गजेन्द्रराज गिरी,

महासचिवमा रणवीर थापा, कोषाध्यक्ष अनुपकुमार लामा चयन भएका छन् । संघको सदस्यहरूमा विमल लामा, रवीन्द्र शाही, सुभा थापा, मनिष योजन, प्रलय चौलागाईं, भीमबहादुर देउला, राजेश तुमिङ्ग, राजेश देउला र मदन श्रेष्ठ चयन

सम्पूर्ण ब्राण्डका गाडी एकै ठाउँमा सम्पूर्ण सेवासहित

कार वास भित्र/बाहिर
वायरिड मर्मत
A/C मर्मत तथा ज्याँस रिफिलिङ
सेन्सरसम्बन्धी समस्या कम्प्युटरबाट जाँचिने
डेन्ट, पेन्ट, प्लाष्टिक/ज्याँस/इलेक्ट्रिक वेल्डिङ
टायर ब्यालेन्स, पन्चर र फेर्ने काम मेसिनबाट
इन्जिनसम्बन्धी सबै काम

Himalayan Motors Pvt.Ltd.

हेटौंडा, चौकीटोल, सम्पर्क नं.: ०५७-५९०३३३

बम्जनकै मुद्दामा मकवानपुरका एक गुरु धरौटीमा छुटेका थिए

'भ्रष्टाचार देशको महारोग, नरोके विकास असम्भव'

रुपचन्द्र विष्टको शालिकमा माल्यार्पण

साझाकुरा संवाददाता
हेटौंडा, २६ पुस/बालयौन दुराचारको आरोप लागेका 'तपस्वी' रामबहादुर (रामलाल) बम्जनलाई सर्लाही जिल्ला अदालत सर्लाहीमा उपस्थित गराइएको छ। बम्जनको मुद्दा सर्लाहीका जिल्ला न्यायाधीश विष्णुप्रसाद रेग्मीको इजलासमा परेको थियो। रेग्मीको इजलासले बम्जनलाई २०मा पठाउन आदेश दिइसकेको छ। अहिले जुन आरोपमा बम्जनलाई अदालतमा उपस्थित गराएर मुद्दा प्रक्रिया अगाडि बढाइएको छ सोही आरोपमा यसअघि नै दुईजना प्रतिवादी धरौटीमा रिहा भइसकेका छन्।

बम्जनसहित बालयौन दुराचारको आरोपमा मकवानपुरको थाहा नगरपालिका-७ घरभएका तोप्रेड महात्मा गुरु भनिने जानकुमार बम्जन, सिन्धुलीको मरिण गार्जुअलिका-५ घर भएका जेबी गुरु भनिने जीतबहादुर तामाङ सहप्रतिवादी बनाइएको थियो। तर, यी दुवै प्रतिवादी भने यसअघि नै एक-एक लाख रुपैयाँ धरौटीमा छुट्टिसकेका व्यक्ति हुन्। सहप्रतिवादी तोप्रेड महात्मा गुरु २०७९ भदौ १० मा १ लाख रुपैयाँ धरौटीमा रिहा भएका थिए। अर्का सहप्रतिवादी जेबी गुरु गत मंसिर ६ गते १ लाख रुपैयाँ धरौटीमा रिहा भए। अहिले सोही प्रकरणमा मुख्य

प्रतिवादी भनिएका बम्जनलाई अदालतमा उपस्थित गराइएको हो। योसँगै बम्जनमाथि अन्य जिल्लामा मान्छे बेपत्ता गरेको आरोप पनि छ। अदालतबाट पक्राउ पुर्जी जारी भएपनि विगत ४ वर्षदेखि फरार रहेका बम्जनलाई केन्द्रीय अनुसन्धान ब्यूरो (सीआईबी)ले मंगलबार राति काठमाडौंको बुढानीलकण्ठस्थित उनकै घरबाट पक्राउ गरेको थियो। बुधबार मध्यराति उनलाई सर्लाही पुर्‍याइएको हो। बम्जनलाई महोत्तरीस्थित कारागार ल्याइएको छ। बम्जनमाथि मकवानपुरका दुईसहित सर्लाही र नुवाकोटका गरी ४ जनाको बलात्कार र हत्या आरोप छ।



साझाकुरा संवाददाता
हेटौंडा, २६ पुस/बागमती प्रदेश सरकारका प्रवक्ता समेत रहेका आन्तरिक मामिला तथा कानूनमन्त्री गंगानारायण श्रेष्ठले देशको विकासका लागि भ्रष्टाचार रोक्नुपर्नेमा जोड दिएका छन्। उनले भ्रष्टाचार नियन्त्रण विना देशको विकास नहुने बताए। अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगको कार्यालय हेटौंडाले बिहीबार गरेको भ्रष्टाचार नियन्त्रण तथा सुशासन प्रवर्द्धन विषयक अन्तरक्रिया कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै मन्त्री श्रेष्ठले भ्रष्टाचार नियन्त्रण र सुशासन स्थापनाबिना देशमा विकास र समृद्धि सम्भव नभएको बताएका हुन्। उनले भ्रष्टाचार देशको महारोग भएको बताए।

मन्त्री श्रेष्ठले भ्रष्टाचार राजनीतिक नेतृत्व र कर्मचारीतन्त्र सबैतिर फैलिएको बताए। उनले भ्रष्टाचार नियन्त्रण र सुशासन कायम

साझाकुरा संवाददाता
हेटौंडा, २६ पुस/थाहा दर्शनका प्रणेता रुपचन्द्र विष्टको ९० औं जन्मजयन्तीको अवसरमा थाहा नगरपालिकामा रहेको स्व. विष्टको शालिकमा माल्यार्पण गरिएको छ। थाहा नगरपालिका मेयर विष्णु विष्ट र उपमेयर भरत गोपालीले विष्टको तस्विरमा फूलको मालाले माल्यार्पण गरेका थिए। थाहा नगरपालिकामा-३ का वडाध्यक्ष हिरेन्द्र रायमाझीको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा मकवानपुरका पत्रकारद्वय सुजन ढकाल, राजकुमार केसी र जनकल्याण माध्यमिक विद्यालयमा शिक्षाक्षेत्रमा योगदान पुर्‍याउनु भएका कृष्णबहादुर विष्टलाई सम्मान गरिएको थियो। उनीहरूलाई थाहा नगरपालिकाका मेयर विष्ट र उपप्रमुख गोपालीले सम्मान गरेका हुन्। कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि रहेका मेयर विष्टले थाहा दर्शनका प्रणेता रुपचन्द्र विष्टलाई सम्झनाका लागि थाहा नगरपालिकाले बृहत अन्तरक्रियाको कार्यक्रम आयोजना गर्ने बताए। 'रुदानेको सुशासनलाई लिएर अगाडि बढिरहेका छौं', उनले भने, 'रुपचन्द्र विष्टले गर्नुभएको काम र विचारलाई लिएर एउटा किताब पनि प्रकाशन गर्ने छौं। नगरपालिकाले बजेट विनियोजित गरी थाहा दर्शनको बारेमा अन्तरक्रिया कार्यक्रमको पनि आयोजना गर्नेछौं', कार्यक्रममा सम्मानित विष्टले रुपचन्द्र विष्टकै योगदानबाट आफू अहिले यो ठाउँसम्म उभिएको धारणा व्यक्त गरे। थाहा नगरपालिकामा ४० वर्ष शिक्षाक्षेत्रमा योगदान गरेका विष्टलाई बिहीबार सम्मान गरिएको हो। यसैगरी फरक फरक कार्यक्रमहरू गर्दै आइरहेको छ।



रहेको पर्यटकीय क्षेत्रलाई प्रवर्द्धन गर्न फरक फरक कार्यक्रम सञ्चालन गरिरहेको बताए। 'थाहा फैलाउन र चिनाउन फरक सोचले काम गर्दै आइरहेको छ', उनले भने, 'आफू विदेश रहेका रुपचन्द्र विष्टको स्मृतिमा सप्ताहव्यापी कार्यक्रम हुने गर्दथ्यो। अहिले एकदिने कार्यक्रम आयोजना गरेतापनि उनको आस्था र विचार खुम्चेको छैन।' थाहा दर्शनका प्रणेता रुपचन्द्र विष्टको जन्मजयन्तीको अवसरमा फरक फरक सोचले विगत वर्षदेखि विभिन्न कार्यक्रमहरू गर्दै आइरहेको छ।

५ महिनामै २ खर्ब २८ अर्बले बढ्यो विदेशी विनियम सञ्चिति

काठमाडौं/चालु आर्थिक वर्ष (आव) को ५ महिनामै विदेशी विनियम सञ्चिति करिब २ खर्ब २८ अर्बले बढेर नेपालको कुल बजेटभन्दा माथि पुगेको छ। २०८० असार मसान्तमा १५ खर्ब ३९ अर्ब ३६ करोड रहेको कुल विदेशी विनियम सञ्चिति २०८० मंसिर मसान्तमा आउँदा १४.८८ प्रतिशतले बढेर १७ खर्ब ६७ अर्ब ४ करोड पुगेको राष्ट्र बैंकले जनाएको छ।

वृद्धि देखिएको विदेशी विनियम सञ्चिति अमेरिकी डलरमा भने १३.६ प्रतिशतले बढेको छ। २०८० असार मसान्तमा ११ अर्ब ७१ करोड डलर रहेको कुल विदेशी विनियम सञ्चिति २०८० मंसिर मसान्तमा १३ अर्ब ३१ करोड डलर पुगेको छ। कुल विदेशी विनियम सञ्चितिमध्ये नेपाल राष्ट्र बैंकमा रहेको सञ्चिति १५ खर्ब ५६ अर्ब २५ करोड पुगेको छ। बैंक तथा वित्तीय संस्थासँग रहेको विदेशी विनियम सञ्चिति २ खर्ब १० अर्ब ७९ करोड कायम भएको छ। २०८० मंसिर मसान्तको कुल विदेशी विनियम सञ्चितिमा भारतीय मुद्राको अंश २१.६ प्रतिशत रहेको राष्ट्र बैंकले जनाएको छ।

आयातमा भएको संकुचन र विदेशी मुद्रा सञ्चितिमा भएको वृद्धिले सञ्चिति पर्याप्तता सूचकमा पनि उल्लेख्य सुधार भएको छ। अर्थिक वर्ष २०८०/८१ को पाँच महिनाको आयातलाई आधार मान्दा बैकिङ क्षेत्रसँग रहेको विदेशी विनियम सञ्चिति १४.१ महिनाको वस्तु आयात र ११.८ महिनाको वस्तु तथा सेवा आयात धान्न पर्याप्त रहने राष्ट्र बैंकले जनाएको छ। (स्रोत: अनलाइनखबर)

सरकारले चालु आर्थिक वर्षको लागि १७ खर्ब ५१ अर्ब ३१ करोड बजेट ल्याएको छ। मुलुकसँग रहेको कुल विदेशी विनियम सञ्चिति चालु आर्थिक वर्षका लागि सरकारले ल्याएको उक्त बजेटभन्दा माथि पुगेको तथ्यांक राष्ट्र बैंकले सार्वजनिक गरेको हो।

अमेरिकी डलरको तुलनामा नेपाली मुद्रा अवमूल्यन हुँदा नेपाली मुद्रामा करिब १५ प्रतिशतले

३८ ग्राम लागूऔषध गाँजा बरामद भएको प्रहरीले जनाएको छ। ब्यूरोका अनुसार, गौशालाको ओरालोबाट गाँजा विक्री गर्दै गरेको अवस्थामा केहीलाई पक्राउ गरिएको थियो भने केहीलाई शव दाहगृह नजिकैबाट समातिएको हो। पक्राउ परेकाहरूलाई प्रहरी वृत्त, गौशाला बुझाइएको छ।

पशुपतिमा गाँजा बेचेको आरोपमा ५ जना पक्राउ

साझाकुरा संवाददाता
हेटौंडा, २६ पुस/मकवानपुरमा भिरबाट लडेर एक्जना गम्भीर घाइते भएका छन्। मकवानपुरगढी गाउँपालिका-६ मा

भिरबाट खसेर थिङ गम्भीर घाइते

साझाकुरा संवाददाता
हेटौंडा, २६ पुस/मकवानपुरमा भिरबाट लडेर एक्जना गम्भीर घाइते भएका छन्। मकवानपुरगढी गाउँपालिका-६ मा

भिरबाट लडेर घोप्टेबेसी बस्ने ३४ वर्षीय कुमार थिङ गम्भीर घाइते भएका हुन्। घरबाट बजार हिंडेका थिङ घोप्टेभिरबाट लडेर घाइते भएको अवस्थामा फेला पारिएको जनाइएको छ। टाउको र हाडमा चोट लागेको अवस्थामा उनको उद्धार गरी उपचारार्थ हेटौंडा अस्पताल ल्याइएको प्रहरीले जनाएको छ।

राक्सिराङ्ग गाउँपालिका गाउँकार्यपालिकाको कार्यालय चैनपुर, मकवानपुर

ठेक्का स्वीकृति गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति: २०८०/०९/२७

यस कार्यालयद्वारा प्रकाशित तपशिलको दरभाउपत्र आव्हानको सूचना अनुसार पेश हुन आएका दरभाउपत्रहरूमध्ये न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही तपशिलको दरभाउपत्र स्वीकृतिको लागि छनौट गरिएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को (उपदफा) २ को प्रयोजनार्थ यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

सि.नं.	ठेक्का विवरण	तपशिल	बोलपत्र दाताको नाम	कबोल रकम
१	PRO/RAK/SQ/01-80/81	"Procurement and Delivery of Medicine"	Himalayan Medicine Distributors, Lalitpur	रु. ७,८३,६४०।०० (अक्षरेपी र सात लाख त्रियासी हजार छ सय चासिस मात्र)

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

नमूना बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लिमिटेड साधारणसभासम्बन्धी सूचना

यस श्री नमूना बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लिमिटेड, हेटौंडा-१० को २१ औं वार्षिक साधारणसभा तपशिलमा उल्लेखित मिति, समय र स्थानमा हुने व्यहोराको पत्र सम्पूर्ण शेयर सदस्यलाई सूचना दिइएको छ।

तपशिल
मिति : २०८० पौष २८ गते शनिबार
समय : विहान ११ बजे
स्थान : संस्थाको सभाहल, हेटौंडा-१०, राप्तीरोड

केदार प्रसाद न्यौपाने (अध्यक्ष) एवम् श्री नमूना बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लिमिटेड राप्तीरोड, हेटौंडा-१०, मकवानपुर

शिक्षक आवश्यकता

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०८०/०९/२६

प्रस्तुत विषयमा राक्सिराङ्ग गाउँपालिका को कार्यालय चैनपुर, मकवानपुरको च.नं. ९७० मिति २०८०/०९/२४ गतेको प्राप्त अनुमति पत्र तथा यस विद्यालय व्यवस्थापन समितिको मिति २०८०/०९/२५ गतेको बैठकको निर्णय अनुसार यस विद्यालयमा रिक्त रहेको नि.मा.वि. तह संघीय अनुदान विज्ञान विषयको कोटामा एक जना शिक्षक करारमा पदपूर्ती गर्नुपर्ने हुदाँ इच्छुक योग्य नेपाली नागरीक हरू बाट तपशिल बमोजिम दरखास्त आहवान गरिन्छ।

तपशिल:

- विज्ञापन नं. : ०१/०८०/०८१
- तह/श्रेणी : नि.मा.वि., तृतीय (संघीय अनुदान)
- उमेर : १८ वर्ष पुरा भई ४० वर्ष ननाघेको।
- न्यूनतम शैक्षिक योग्यता : विज्ञान विषय लिई +२ वा सो सरह प्रविणता प्रमाण पत्र तह उत्तिर्ण
- परीक्षाको किसिम : लिखित र मौखिक (आवश्यक परे प्रयोगात्मक)
- सेवा सुविधा : नेपाल सरकारको नियम अनुसार
- परीक्षा दस्तुर : १,५००/- मात्र
- दरखास्त दिने अन्तिम मिति : २०८०/१०/११
- सम्पर्क मिति : २०८०/१०/१२
- परीक्षा मिति : सम्पर्क मितिमा जानकारी गराइने छ।
- आवश्यक कागजात : शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी, स्वास्थ्यी अध्ययन अनुमती प्रमाणपत्र प्रतिलिपी, नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी, शिक्षण अनुभव तथा अन्य भए प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी २/२ प्रति र हस्त लिखित निवेदन
- सम्पर्क नं. : ९८६३९९६९१, ९७६१७५७३, ९८४५१६६९१७

नोट:- शिक्षक सेवा आयोगको करार सुचीमा नाम प्रकाशित भएका उम्मेदवारहरूको दरखास्त परेमा योग्यता क्रमको आधारमा नियुक्ति गरिने छ।

श्री दामराङ्ग आधारभूत विद्यालय दामराङ्ग राक्सिराङ्ग गा.पा.-७, मकवानपुर

धूम्रपान र मद्यपान नगरौं, स्वस्थ जीवन बाँचौं

- धूम्रपान र मद्यपानले जाडो घट्ने वा हट्ने होईन।
- यसले मुटु, दम, श्वासप्रश्वास, क्यान्सर जस्ता दीर्घकालीन रोग लाग्न सक्छ।
- आफू, परिवार तथा समाजका अन्य व्यक्तिलाई त्यस्तो कुलतमा फस्न नदिऔं।
- कुलतमा रहेकाले त्याग्ने प्रण गरौं।
- यसले तपाईं र तपाईंको परिवारलाई असर पुर्‍याउँछ।

त्यसैले धूम्रपान र मद्यपान नगरौं, स्वस्थ जीवन बाँचौं।

नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

सुदिन ड्राइमिट

Ready To Eat

हाम्रा विशेषताहरू:

- ग्याँस ओमनबाट उत्पादन गरिने।
- हानिकारक घुवाँको असर नहुने।
- १२ प्रकारका घरायसी मसलायुक्त।
- तत्काल खान मिल्ने।
- खाद्य सुरक्षणको लागि केमिकल (Preservative) प्रयोग नभएको।

सुदिन प्याकेजिङ्ग उद्योग
हेटौंडा-४, मकवानपुर
८८४५२६२५२२, ८८५५०७२६२३